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Pedersen & Partners posiluje svoji kancelář v České Republice 

 
Pedersen & Partners, globální personálně - poradenská společnost s 50 kancelářemi ve 47 
zemích světa, posílila svoji působnost v České Republice o dva nové konzultanty a globální 
tým o nového manažera marketingu a komunikace. 
 
David Hruška nastoupil do Pedersen & Partners na pozici Senior Consultant. Pan Hruška 
přichází z pozice manažera serverové divize společnosti Microsoft, kde byl zodpovědný 
především za strategii IT Cloudu. Svoji kariéru zahájil čtyřletým působením v oblasti prodeje 
médií ve Velké Británii, od roku 1998 působí v České republice v telekomunikacích a oblasti 
informačních technologií. Pan Hruška působil mimo jiné jako Obchodní ředitel ve 
společnostech KAPSCH a Telekom Austria. Je absoloventem Karlovy Univerzity, oboru 
inženýrská geologie, kromě rodné češtiny, plynně hovoří anglicky a rusky, částečně 
francouzsky.  
 
Daniela Nedvědová nastupuje do Pedersen & Partners na pozici Senior Consultant.  
Pani Nedvědová přichází z mezinárodní personálně - poradenské společnosti, kde se 
specializovala na projekty pro klienty v průmyslovém odvětví, logistice a real estate. Dříve 
paní Nedvědová působila v Berlitz Schools of Languages, kde působila jako Sales Manager 
pro korporatní klienty a poslední čtyři roky zastávala pozici Country Manažerky. Během 
svého působení v Berlitz pracovala na různých projektech, např. na zavedení nového 
systému náboru zaměstnanců, zaváděla nové kompetenční modely a pomohla vytvořit nové 
systémy hodnocení zaměstnanců. Paní Nedvědová je absolventkou ekonomické Univerzity 
Pardubice. Kromě rodné češtiny, hovoří plynně anglicky, částečně německy. 

Mark Anderson nastoupil do Pedersen & Partners na pozici manažera marketingu a 
komunikace v Praze. Mezi jeho hlavní úkoly patří rozvoj strategie sociálních médií a agenda 
komunikace a marketingu. Pan Anderson působí v regionu střední a východní Evropy od 
roku 2002. Mezi jeho předchozí zaměstnavatele patří GE Money Bank, kde zastřešoval VIP 
marketingovou strategii českého olympijského týmu pro Olympiádu v Pekingu 2008 či 
MediaKom a Style Media International, kde zastával pozici provozního ředitele pro region 
střední a východní Evropy. Pan Anderson vystudoval The Catholic University of America, 
obor komunikace a média. V současné době zakončuje studia mezinárodního managementu 
na Teesside University ve Velké Británii. 

 

Pedersen & Partners je globální personálně - poradenská společnost s 50 kancelářemi ve 47 

zemích světa: Albania, Armenia, Austria, Azerbaijan, Belarus, Bosnia and Herzegovina, Brazil, 

Bulgaria, Canada, China, Colombia, Croatia, Cyprus, Czech Republic, Egypt, Estonia, Finland, 

Georgia, Germany, Greece, Hungary, India, Indonesia, Iran, Israel, Kazakhstan, Kenya, Latvia, 

Lithuania, Macedonia, Moldova, Mongolia, Nigeria, Poland, Romania, Russia, Saudi Arabia, Serbia, 

Slovakia, Slovenia, South Africa, Spain, Turkey, Ukraine, United Arab Emirates, United Kingdom and 

Uzbekistan. Naše hodnoty Důvěra – Vztah – Profesionalita se týkají nejen vztahu s klienty, ale i naši 

firemní kultury.Více informací najdete na našich stránkách www.pedersenandpartners.com 

V případě jakéhokoliv dotazu, který se týká komunikace naší společnosti se obraťte na: Mark 
Anderson, Marketing & Communications Manager, e-mailová adresa:  
mark.anderson@pedersenandpartners.com 
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